

La Voz de Menorca

DIARIO REPUBLICANO

Año XVIII. - Número 6024

Número suelto 15 céntimos
Número atrasado 20

Subscripción
En la Isla, al mes 2'00
Resto de España 5'00
Extranjero, al año 50'00

MAHÓN, VIERNES 15 JUNIO 1923

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA. - Teléfono 150

Ayuntamiento de Mahón

Sesión ordinaria del día 12 de Junio de 1923

Presidió el señor Alcalde accidental don Ramón Carreras Hernández con la asistencia de los señores don Antonio Bosch Ponsell, don Antonio Teófilo Carreras, don Rafael Olives Sintes, don Francisco Albertí Vidal, don Juan Pons Masquida, don Mateo Sagui Carreras, don Antonio Mir Llambías, don Cristóbal Mús, don Juan Bagur Aloy, don Juan Gómez de Tejada y don Juan Andreu.

ACUERDOS

Aprobar el acta de la sesión ordinaria anterior.

Aprobar varias cuentas.

Aprobar las cuentas de gastos de Beneficencia de Mayo último.

Quedar enterado de haber sido autorizado por el señor Gobernador el Presupuesto de los Establecimientos municipales de Beneficencia para el presente ejercicio.

Adquirir quinientos atriles para la Banda municipal.

La música, durante el presente verano, tocará en el paseo de Isabel II, los domingos y jueves en la forma de costumbre.

Mostrar al Cabildo de la Catedral de Zaragoza el sentimiento de la Corporación municipal por el asesinato del Arzobispo Cardenal doctor Soldevilla.

A INFORME

De la Comisión de Consumos, cuentas de Mayo.

De la Comisión de Hacienda, cuentas.

De la Comisión de Fomento: Manifestaciones del señor Alcalde referente a la petición de aumento de jornal hecha por el segundo adquirentador.

Moción del señor Bagur para que se coloquen árboles y bancos en la Punta de San Juanet.

Instancias de los siguientes en petición de permiso para efectuar obras: De don Francisco Andreu Orfila para ensachar la puerta de la casa número 18 de la calle del Rosario.

De la Madre Superiora del Convento de Esclavas del Corazón de María para reconstruir el remate superior de la fachada de la Capilla de la calle de San Fernando y colocar una campana.

De don Bartolomé Eseudere Olives para abrir una puerta, recorrer la puerta cochera y cambiar los marcos de la fachada número 27 de la calle de San Bartolomé.

De don Pedro Puig Comas para efectuar las obras siguientes en la casa número 11 del paseo de Augusto Miranda: elevar un metro la fachada, construyendo una azotea con barandilla y suprimiendo una de las dos puertas de entrada; construir un boiler; y abrir dos puertas y una ventana en la pared que linda con la plaza del Claustro.

De don Pedro Puig Comas en nombre de don Dionisio Urceta Gutiérrez propietario de la casa números 10 y 11 del paseo de Augusto Miranda, pidiendo se le autorice derribar unos nueve metros lineales del muro de mampostería que separa la citada casa de los terrenos del Mercado del Carmen, reconstruyendo la pared con alfilería, avanzando en terrenos comunes y obligándose a satisfacer el valor de dichos terrenos.

De don Jaime Salas Pons para colocar canchales en el frontis número 15 de la calle de Deyá.

De don José Pons Barber para co-

locar canchales en el frontis número 4 de la calle del Carmen.

De don Guillermo Gualons Vinent para colocar canchales en el frontis número 31 de la calle de Andreu.

De don Juan Garriga Pons para colocar canchales en el frontis número 12 de la calle de Cardona y Orfila.

De don Guillermo Friay Gualons para colocar canchales en el frontis número 103 de la calle de la Infanta.

A estudio de la Comisión de Beneficencia:

Moción del señor Mir para que los niños de la Casa de Misericordia al llegar a la edad de 12 años utilicen la enseñanza de la Escuela Municipal de Artes y Oficios y los menores reciban la de primeras letras en las escuelas nacionales.

Moción del señor Mir para que, por vía de ensayo, se confíe a las señoras Superiores de la Casa de Misericordia y Hospital Civil la administración de los gastos de comida dentro de las consignaciones del Presupuesto autorizado, a fin de evitar nuevos déficits.

A estudio de la Comisión de Gobernación, moción del señor Mir para que se fijen las reglas a regir en lo sucesivo para la concesión de plazas de Gracia para cursar la segunda enseñanza en el Instituto de esta ciudad.

A estudio de la Comisión de la Guardia Municipal para que se forme expediente a fin de conocer la intervención que tuvo la Guardia municipal en los hechos ocurridos el 27 de Diciembre último, que motivaron la causa instruida por el Juzgado de Instrucción resuelta por el Tribunal en correspondiente con absolución del encausado.

A estudio de las Comisiones de Hacienda y de Fomento:

Moción del señor Seguí para indemnizar el daño sufrido por el Contrataista adquirentador de las fajas junto la acera de la calle del Doctor Orfila.

Real orden de Guerra de 24 de Mayo último, resolviendo no puede aceptarse el ofrecimiento que respecto a la Plaza de la Explanada hizo el Ayuntamiento; y manifestando que las condiciones sobre las cuales podría hacerse la permuta son las siguientes:

1.º El ramo de guerra entregaría al Ayuntamiento 8 750 metros cuadrados de la Explanada.

2.º El Ayuntamiento a su vez entregaría a Guerra 8 550 metros cuadrados de terrenos situados detrás de los terrenos de Guerra, en la forma expresada en el pliego con tiria roja.

3.º Como al modificar el proyecto del Cuartel, Guerra necesita suprimir el escalón existente, de dos metros treinta centímetros de altura, el Ayuntamiento abonará el importe de las obras de explanación, sobre la base de que exigen 8 000 metros cúbicos de desmonte y el transporte de las tierras resultantes, con importe aproximado de 50 000 pesetas.

4.º En los terrenos que Guerra cede de la Explanada, el Ayuntamiento se compromete a no construir ni hacer plantaciones que impidan a Guerra los utilice en todo tiempo para instrucciones de las tropas a pie y formaciones de las de todas las armas.

5.º Todos los gastos que suponga la permuta serán de cuenta del Ayuntamiento.

6.º Para la aceptación por el Ayuntamiento de las anteriores condiciones se fija un plazo de dos me-

ses a contar desde la fecha en que se le comunique la presente resolución y si merece su aprobación, en un nuevo plazo de seis meses, de berá hacerse el otorgamiento de la escritura correspondiente. Si transcurrido el mismo no fuera posible el mencionado otorgamiento, por no disponer el Ayuntamiento de los terrenos que ha de ceder, así como si no constata dentro del primer plazo fijado, el ramo de Guerra quedará en completa libertad para ejercer su dominio, construyendo la Explanada en la forma que estime más conveniente para la evacuación y abastecimiento de aguas el Cuartel y en caso de aceptarse por el Ayuntamiento las condiciones mencionadas, podrá también modificar el proyecto con arreglo al plano de situación de edificios que se acompaña.

VIARIOS

La Comisión de Fomento y el Concesionario del servicio de alumbrado público examinarán el del Paseo de Isabel II por si fuera posible mejorarlo.

El señor Seguí interesó de la Alcaldía:

1.º Relación nominal de los Vocales de la Comisión de Beneficencia.

2.º Estado del producto del arbitrio sobre paradas de carrujes de 1922-23.

3.º Y que no se leve el acuerdo de prohibir a los particulares el uso de la aleantilla de la calle de Prieto y Caules toda vez que el encharcamiento que se produce es debido a la falta de pendiente y a las malas condiciones del solado, defectos que se están corrigiendo.

Y se levantó la sesión.

Arrojar la cara importa

«Todos me llaman Peneque—señor Alcalde, ¿qué haré?» — «Vaya usted con Dios, Peneque—que yo lo remediaré.»

No quiere el diario clericalista que le llamemos reaccionario ni retrógrado; y aunque por darle gusto nos callásemos ¿dejaría por esto de ser lo que es?

Todos sus pensamientos, todos sus afanes, todos sus propósitos, no son de principios del siglo pasado, sino de mucho más atrás.

En cuantos asuntos se plantean, nuevos o viejos, el criterio del otro diario es siempre, no conservador, sino regresivo; y sus campañas políticas y sociales no tienden a otra cosa que al retroceso.

Esa misma campaña del Duque de G que tanto gusta a los hombres de poca reflexión, en la forma es casi anarquista, con sus vociferaciones contra los plutócratas y contra los políticos; pero en el fondo es sencillamente reaccionario, así liberal.

Si estuviesen gobernando los amigos del diario clericalista *La Acción*, lo harían, mal, por lo menos, como los actuales gobernantes, y el señor Duque de G. se callaría como un muerto, mejor dicho, como quien tiene la boca llena; y sus partidarios de ahora, los enamorados de la fraseología energética y procaz, le pedirían decir entonces: «este gallo que no canta, algo tiene en la garganta.»

Porque los conservadores son así; quieren orden, mucho orden, mientras ellos tiran; a la hora de comer cierran la puerta, para que nadie los espiere; pero cuando están en la oposición son revolucionarios furibundos; no quieren que nadie se alimen-

te cuando ellos ayunan y a los que ocupan el poder, que ellos quisieran para sí, les califican de ladrones, y desearían que el pueblo les arrastrase.

Y tal vez llegue a suceder que un día el pueblo arrastre a los gobernantes. Hasta el cardenal Soldevilla, a pesar de sus muchos años, parece que pocos días antes de morir había dicho que la revolución es inevitable y que está muy próxima.

Pero si esa revolución popular y justiciera llega, no arrastrará solamente a los gobernantes liberales, como desean el Duque de G. y el diario clericalista, sino a todos los que gobiernan y han gobernado a España, llevándola miserablemente a la ruina y a la deshonra.

Nosotros no tenemos para qué defender al actual gobierno, que nos parece tan malo y nos merece tan poca confianza como todos los otros gobiernos que hemos sufrido bajo la restauración borbónica.

Menos todavía hemos de defender al señor Alba, que se elevó encaramándose al lado de Costa y de Parafac en un movimiento de las fuerzas vivas contra los malos gobernantes y que luego se pasó al enemigo, esto es, a los mismos gobernantes malos, liberales o conservadores, que son los mismos perros con distintos collares, y entre todos han conducido a España a la situación tristísima en que hoy se encuentra.

Sin embargo, hemos de hacer notar que los que combaten hoy al señor Alba, son los partidarios del negocio escandaloso de la guerra, como gritó el señor Prieto en el Congreso.

El señor Alba es partidario del Protectorado pacífico y de la acción civil y quiere la repatriación de las tropas, que no hacen falta en Africa si no hemos de hacer allí la guerra.

En contra de esa opinión y de esa política están los que quieren hacer la guerra a todo trance y a toda costa y no quieren repatriar tropas, sino que el Rif sea un abismo que trague toda la juventud española y arruine a los contribuyentes, por los impuestos onerosos que sobre ellos se han cargado y todavía habrán de cargarse más, si la guerra no tiene un término inmediato.

Esta es la verdad, que el señor Duque ha falsificado y sus torpes cerifeos quieren ocultar envuelta en una palabrería rimbombante y osada, propia para embabacar a las gentes de poco entendimiento.

Hemos hablado hasta aquí del aspecto político; en el social es todavía peor.

¿Cómo se atreven a hablar de su amor a la clase obrera los que tanto se entusiasmaron con los procedimientos ilegales e inhumanos del señor Martínez Anido, cuando era gobernador de Barcelona y fomentó la creación del Sindicato Libre, cuyos miembros, pistola en mano, ensanguinaban las calles de Barcelona, al igual que los otros, los del bando contrario, que no son mejores ni peores que los protegidos por aquel gobernador de infamada memoria?

¿Qué solución tienen para los conflictos sociales los hombres de las derechas?—No hay más que ofrles cada vez que el caso se presenta; solamente habían de gobiernos fuertes, de la mano dura, de represión implacables de cárceles y destierros, fusilamientos y deportaciones. ¿Qué tiene que envidiar ese lenguaje, usual y familiar en los retrógrados de hoy, al de los absolutistas del tiempo de Fernando VII?

Dicen los del otro diario que ellos son obreros. No sabemos si lo será el que tales cosas ha escrito; pero también son obreros muchos del sindicato libre y los esquirolas y los que se venden a los enemigos del pueblo para traicionarle y aporpearle brutalmente cuando a los intereses de los reaccionarios así conviene.

Los plutócratas de la reacción, los grandes propietarios regresivos, los gobernantes absolutistas, no hieren al pueblo con sus propias manos; sino que se valen de hombres de la clase baja, como ellos dicen, verdadera plebe, que les sirven de instrumento contra los que debieran ser sus hermanos.

Cuando dice que pertenece a la clase trabajadora el que sirve los intereses de los enemigos irreductibles de esa misma clase, no se hace ninguna honor, antes acreditada su servilismo.

Y por hoy basta.

Hemos hecho de los hombres del otro diario y de sus ideas una exposición fiel; si no les gusta, es en vano que arrojan el espejo; es la cara reaccionaria lo que deberían arrojar.

El pueblo los conoce y les llama reaccionarios y por tales se tienen ellos mismos. El pretender que no les llamen así es imitar a Peneque. La misma autoridad reaccionaria ante la cual acudan en queja, les confirmará el mote llamándoles «queridos correccionarios» al despeñarse.

Noticias marítimas

Movimiento de buques

Procedente de Barcelona ha llegado esta mañana a las seis y media el vapor correo «Jaime II» con el pasaje y un poco de carga.

—Mañana llegará de Valencia y Palma el vapor «Jorge Juan».

LIGA MARITIMA

El concierto

A pesar de la inseguridad del tiempo, hubo ayer tarde numerosa concurrencia en la amplia terraza de aquella entidad, la que dió el primer concierto semanal de este año.

Contribuyó a dar realce a la reunión el bello sexo y el elemento joven que organizaron lucidos bailes.

El «Terceto Mahón», compuesto de piano, violín y jazz band, ejecutó perfectamente las composiciones del extenso y bonito programa, siendo al final muy elegidos por el distinguido público, quien apreció la justeza, afinación y buena música, interpretada por los inteligentes profesores señores T. Pons, Pinedas y Prats.

A las muchas felicitaciones recibidas unimos la nuestra.

El autobús designado para llevar el público a la Liga hizo bastantes viajes, dando así muchas facilidades, si se tiene en cuenta el precio módico que rige.

La empresa, con un patriotismo y altura de miras que le honra está satisfecha con cubrir los gastos.

La primera reunión de moda celebrada en la Liga, se puede decir que un éxito y esperamos que en sucesivos jueves aumentará más la concurrencia.

El local de la sociedad no puede estar mejor situado, gozándose de agradable temperatura y admirable perspectiva pues se domina extenso panorama del puerto.

— G O K —

PIDALO SIEMPRE A LA
FABRICA DE GAS

Cronica local y general

El acto de Mahón
En nuestro número de mañana comenzaremos a publicar, tamandolo del Diario de Sesiones el interesante debate que hubo en el Congreso acerca del acto de Mahón.

Zapatero a tus zapatos
Un hombre modesto habia como puede y escribe como sabe, y no hay que censurarle, porque somos muchos los que no hemos ido a estudiar a Siamanca.

Los que hemos nacido en estas tierras de lengua catalana hemos tenido que aprender el castellano con dificultad; así no es raro que se nos escape aquello de «ya apareció el péñon» y de las «manaturbaciones»; porque hay que hablar y escribir en castellano, sea como sea; y que nos perdone a todos el lector benévolo.

Pero a escribir latinajos y a tocar las costañuelas nadie viene obligado; de manera que no hay derecho a tocarlas mal, ni a escribir homus sapiens, que es como hacer aguas menoras fuera del fiasco.

Reunión de comisiones
Hoy a la hora de costumbre se reunieron en un departamento de las Casas Consistoriales las comisiones que forman el Ayuntamiento y tratarán de los asuntos en estudio y pendientes por lo tanto de informe.

En estas reuniones se acostumbra también tratar todos aquellos asuntos siempre interesantes para la ciudad que creen conveniente los señores concejales.

Los apuros de una reina
Más que preocupada, está angustiada una soberana de hermosa pe regina.

Una alhaja valiosísima son el instrumento de que se vale un cor tesano talentado, ambicioso y entre dador, para doblegar a la reina, pero esta cuenta con defensores incondi cionales y valientes. ¿Podrá compra méterla el palatino asturo? ¿Cómo acabará la intriga emocionante?

La respuesta mañana en el Salón Victoria.

Día de estrenos
Como todos los sábados, mañana se presentarán por primera vez en el Teatro Principal tres notables atrac ciones.

Son estas una graciosa bailarina, una cupletista gentil y el grupo Le-bray's que ejecuta varios trabajos ar tísticos.

Se estrenará también una preciosa película.

Seguramente tendrán asimismo que trabajar mucho el taquillero, el porte ro y los acomodadores, lo cual signi ficará que la concurrencia será muy numerosa.

Pasaje y carga
A bordo del vapor correo han lle gado hoy de Barcelona 48 pasajeros, entre ellos un número de varietés y la canzonetista «Raquelita».

Sean todos bien vestidos.

El nombrado buque ha traído 24 toneladas de carga general figurando una partida de 155 sacos harina de trigo y tres caballos.

Sindicato de em pleyados de banca

En Palma se procede a la creación de un Sindicato de Empleados de es eritorio y de Banca.

Se ha celebrado ya una reunión preparatoria, se estudia el Reglamen to y en breve será redactado y someti do a una asamblea constituyente.

Van ya alistados más de ciento cin cuenta aspirantes a socio del Sindi cato mencionado.

COK
De hulla inglesa de superior calidad FABRICA DE GAS

TEATRO PRINCIPAL
TEMPORADA DE CINE Y VARIETES

Sábado día 16 de Junio de 1923 -- A LAS 9 Y MEDIA.
DEBUT DE TRES GRANDES ATRACCIONES
La aplaudida y celebrada bailarina

MARGARITA LLAÓ

La renombrada troupe con sus diversos juegos

THE LEBRAIS

Finalizando con la aplaudida y simpática canzonetista

RAQUELITA
EXPLENDIDA PRESENTACION

Cine España

Sábado, día 16 Junio 1923 -- A las 9 de la noche. -- Con Terecita Mahón.

Final de temporada -- Colosal y espléndido programa --
ESTRENO de la insuperable película de arte, dividida en 5 partes, titulada:

RENUNCIACION

Bellísima producción de la cinematografía francesa de gran éxito en los elegantes salones Real Cinema y Pathé Cinema de Barcelona.

El asunto de esta película altamente sentimental es de los que mantienen la atención del espectador que queda a la par cautivado por las bellezas artísticas de tan precioso film. Completarán el programa otros interesantes films y una cómica chistosísima.

Domingo. A las 6 y a las 9, el mismo grandioso programa.

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA
DE NUESTROS CORRESPONSALES

Cronica Nacional

Barcelona 14 a las 23 30 y 15 a las 2

Noticias y comentarios

Rumor de duelo

Madrid. -- Toda la mañana han circulado rumores de que en una finca de las inmediaciones de Madrid se había efectuado un lance de honor, en condiciones durísimas, entre un capitán y un teniente coronel.

Llegó a decirse que uno de ellos resultó muerto. Nada ha podido comprobarse, por que en los centros oficiales ignoraban estuviera concertado el encuentro ni si se había éste realizado.

Las cosechas

El señor Gasset ha manifestado que la próxima cosecha presenta inmejorable aspecto. Tanto el trigo como la cebada y el centeno, se recogerán varios millones de quintales métricos de más con relación a la última cosecha.

Unicamente en algunas zonas de Castilla habrá cosechas que puedan considerarse solamente como regulares.

La huelga de Barcelona

El gobernador dijo esta tarde que todavía no había nada concreto en lo referente a la posible solución de la huelga.

Afirmó el señor Barber que los obreros se presentan bien. Los representantes de éstos estuvieron en el Gobierno civil, y el señor Barber les dió cuenta de las bases de los patronos.

El gobernador, contestando a preguntas de los periodistas, manifestó que había cambiado con los obreros impresiones sobre los que pudieran ser puntos de contacto.

Dijo también que el asunto está en los momentos de mayor actividad, y que no cree que haga falta reunir a ambas partes para la discusión de las bases.

De todos modos -- concluyó dicien do el señor Barber --, no quiero adelantar juicios, ni mostrarme demasiado optimista.

Lo de Marruecos

Asuntos militares

Declaraciones del alto comisario
Melilla. -- El señor Silveira ha des

mentado que existan discrepancias entre el señor Martínez Anido y él.

Estamos, ha dicho, absolutamente compensados.

También ha desmentido la dimisión de Dris-Er-Riffi, diciendo que no hay motivo para tal cosa.

Confirmó que Dris-ben Said ha marchado a Málaga, llamado por la familia Echevarrieta.

Respecto a los rumores de nuevas operaciones, tanto el Gobierno como él siguen pensando en continuar la acción política sin perjuicio de si alguna cabila se insubordina, acudir las fuerzas jefitanas a restablecer el orden, y si no fueran respetadas, en tonces se utilizarían nuestras valientes soldados.

El suplicatorio contra Berenguer

Madrid. -- Aun no está decidido definitivamente el suplicatorio para procesar al general Berenguer.

El dictamen no será leído en el salón de sesiones hasta esta tarde y ha de estar por lo menos cuarenta y ocho horas sobre la mesa.

El debate promete ser muy movido. «El Liberal», tratando del suplicatorio de Berenguer, expone el temor de que se pretenda en el Senado en tablar un debate de altura para conseguir la denegación del suplicatorio, sin tener en cuenta que se producirían agitaciones en todo el país y quedaría desautorizado el Supremo de Guerra.

LA POLITICA

El Parlamento y el Gobierno

En el Congreso

A primera hora de la tarde se netó en el Congreso bastante animación ante el anuncio de las preguntas que el diputado socialista señor Prieto había de hacer.

El señor Prieto dice que va a tratar del problema de Marruecos, sin otro anhelo que el que le inspira su amor a la Patria.

Hemos encontrado en la vida del Gobierno declaraciones retóricas acerca del significado de su política en Marruecos.

Dijo el Gobierno en su declaración, que había que acabar con las des políticas que esterilizaban nuestros esfuerzos, y que la obra de protección se haría con serenidad y lenitud.

SALON VICTORIA

Sábado día 16 de Junio de 1923.

A las 6 y cuarto VERMUT DE MODA con SLXTETO y JAZ BAND

Otra sesión a las 9 de la noche.

ESTRENO de la segunda jornada de la interesantísima serie americana

LOS TRES MOSQUETEROS

Titulada: LAS JOYAS DE LA REINA

Creación del popular actor

DOUGLAS FAIRBANKS

Una cinta natural y una cómica completarán el programa.

Do. ningo, tarde y noche, el mismo grandioso programa.

Después de la sesión de la noche BAILE GRATIS a los concurrentes a la misma perdiendo el derecho los que salgan del local.

PRONTO
NOTABLES ATRACCIONES

TRIANON

Domingo día 17 de Junio de 1923.

A las 6 y cuarto de la tarde. A las 9 y cuarto de la noche.

AMBAS CON SLXTETO Y JAZ-BAND

Ultimo programa de la temporada

La hermosísima película en 5 partes, del Programa Unión, de Roma, que lleva por título

ROJO Y NEGRO

Admirablemente interpretada por los distinguidos artistas

VITTORIA LEPANTO y M. BONNARD

Completará el programa la notable cinta titulada EN EL TRAPECIO.

Por la mucha extensión de las películas, el programa solamente constará de seis partes.

miario desde Melilla que no ha ocurrido novedad; en el día de hoy, en todo el territorio.

Al rechazar ayer un ataque sobre Ternier, según noticias que se recibían hoy, murió el caid de Beni Manzor El Tahit y resultó herido el caid de Quetama, teniendo además el enemigo veinte bajas más.

Casa del Pueblo

Desde pasada mañana, todos los domingos y días festivos se expenderán HELADOS y ENSALADAS AMERICANAS al precio de sesenta y cincuenta céntimos respectivamente, sirviéndolos a domicilio a quien los solicite.

COK
El combustible más económico FABRICA DE GAS

Unico Depósito de calzado en Mahón

PLAZA DEL PRINCIPE N.º 14 (frente la Iglesia del Carmen)

PRECIOS REDUCIDOS

Calzado para señoras, desde 5 pesetas el par.

Calzado para caballero, desde 10 pesetas el par.

Calzado de Reglamento para el ejército y la Marina desde 12 pesetas el par.

Gran surtido para niños y niñas también a precios económicos.

COK
Culidad y precios, sin competencia Servicio a domicilio FABRICA DE GAS

Banco de Menorca

Descontamos el cupón vencimiento 15 Mayo próximo de las Deudas Amortizables al 5 por 100.

Crédito Mercantil de Menorca

Queda abierto el descuento de los siguientes cupones vencedores en el mes de Julio próximo:

Deuda Interior.
id. Exterior.
id. Amortizable 4 %.
Obligaciones del Tesoro. 4

CASA PARA ALQUILAR

en la calle Bélgica, números 55-55, propia para taller o almacén, y habitación en los altos.

Formes: Bélgica, 57. h

SE VENDERIA CAFE LAS DELICIAS, situado en Calafons, (Villa-Carlos), con parroquia acreditada, propio para verano. Informes en el mismo de siete tarde a diez noche.

Tipografía Mahonesa. -- Calle Nueva

TELEGRAMA OFICIAL

Facilitados en la Delegación del Gobierno

Madrid 14, 24 00.

A las 21 30 comunica el Alto Co